

吃过三角形的油炸饺子吗 他乡变故乡,巴基斯坦小伙郑州开餐厅



Afzaal在郑州经营着三家巴基斯坦餐厅

你吃过三角形的油炸饺子吗?馅料是土豆泥和鸡肉丝,油炸之后看起来像菜角,一个就管饱。

数年前,在中国留学的巴基斯坦小伙Afzaal非常想念自己家乡的萨摩萨三角饺。走遍很多地方都没有找到,犯了乡愁的他就在郑州开起了巴基斯坦餐厅,生意还不错。正观新闻·郑州晚报记者金宸晔/文 受访者供图



巴基斯坦三角饺

创业郑州 他在郑州开起巴基斯坦餐厅

一路就读临床医学直到博士,Afzaal在漫长的求学岁月里,除了读书,学习汉语,还做了一些社会实践。2018年,为了帮助像自己一样的学生来华留学,他开了一家留学服务公司。为了解决留学生们的乡愁,他又在郑州开起了巴基斯坦餐厅。

当然,Afzaal的创业之路并非坦途,在郑州开巴基斯坦餐厅,不仅要面对留学生群体,也要尽量满足郑州人的挑剔之胃。

首先,Afzaal需要解决的

是面粉问题。郑州和巴基斯坦生产的面粉不同,Afzaal用多种途径、尝试了多种面粉,最终找到了合适的面粉品种,并供应到了郑州。

然后是开网店的问题。Afzaal一边学习汉语,一边研究起开网店做外卖,他和周围邻居店铺老板“搞好了关系”,从如何上架一个网店,到如何外卖配送食品,他都从中国朋友那里找到了答案。

当巴基斯坦美食遇上传统的郑州人,会擦出怎样的火花?

Afzaal如今已经在郑州

开设了三家店铺,每一家店的装修都具有异域风情。一到就餐时间,店里常常是高朋满座。来此尝鲜的客人,可以吃到纯正的肉丸子、炸串和咖喱,并对美食赞不绝口。有的客人不习惯异域风味,Afzaal会主动上前,替换其他蘸料,满足客人的要求。由此,Afzaal的三家巴基斯坦餐厅都赢得了不错的美团评分。

当然,面对那些“口味太甜、太酸”的评价,Afzaal会及时回复:“谢谢你的意见,我的中国朋友!”

扎根郑州 在这座城市成家,他乡变故乡

中巴友好的良好氛围,让Afzaal喜欢留在郑州,并成为一个实实在在的郑州人。

2022年,Afzaal遇到郑州姻缘,娶了一位郑州姑娘,算是彻底在郑州扎下了根。“郑州是我的第二故乡,我对这儿的感情很深。”

Afzaal说道。

近些年,像Afzaal一样,选择郑州作为自己的第二故乡,在这里创业、开店、定居的外国人越来越多。由此,他们也带来了异域美食的反向输出。以前出国才能吃到的美食,如今在郑州

的街头走一走,就能发现不少异域招牌菜,给郑州人带来了新鲜的体验。郑州的活力与包容,使郑州融合成为一个国际化的友好型消费城市。

欢迎你来魅力郑州,相信你一定能爱上这座城!

郑州组织见义勇为英模子女开展夏令营

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东) 昨日上午,郑州市见义勇为协会在紫荆山见义勇为主题公园举行见义勇为英模子女夏令营启动仪式,43名见义勇为英模子女及家属参加活动。

仪式结束后,在讲解员的引导下,孩子们参观了见义勇为主题公园系列宣传景观,学习见义勇为英模事迹,了解见义勇为为知识,体验见义勇为深厚的文化,进一步增强参与见义勇为事业的积极性。

上午,孩子们还来到银基动物王国,景区工作人员为孩子们奉上了精心准备的欢迎仪式和舞

蹈表演,并安排专人全程陪同参观。孩子们首先乘坐观光大巴和水陆两栖观光车进入野生动物散养区,近距离观看了老虎、狮子、棕熊等猛兽,并与大象、斑马、长颈鹿等食草动物进行趣味互动。接着,孩子们来到动物百老汇剧场,观看各种动物精彩纷呈的表演和视频讲解。

下午,孩子们来到生命岛参观4D影院,通过独特的视觉角度和震撼体验,学习了自然界和野生动物的相关知识。最后,孩子们在海狮馆观看了趣味十足的海狮表演。

“郑州好市民” 事迹展播

文明郑州

5年来带头资助贫困大学生300多人

李根 男,河南省特种设备安全检测研究院特种设备检验师。2018年以来,李根带动身边朋友,坚持资助贫困大学生300余人,累计捐助4.2万余元。2022年3月,他在小区业主群里得知小区一户人家的宝宝得了白血病,便立马与其取得联系,转去1000元慰问金。随后,他牵头成立微信爱心团购群,为宝宝募捐。截至2022年底,加入爱心



团购群的热心邻居已达270多人,累计捐助近3万元。目前,宝宝的病情已经好转,健康状况逐步稳定。

潜心钻研被评为“技术状元”

谢刘杰 男,郑州技师学院总务处科员。谢刘杰自2004年入职以来,潜心钻研技能,倾心育人成才。2006年,谢刘杰代表学院参加全国“职工技术运动会”郑州赛区选拔赛,获得机修钳工专业第一名,被郑州市技术竞赛委员会授予“技术状元”称号。同年年底,谢刘杰被郑州市总工会授予“五一劳动奖章”。2017年7



月,其论文《浅谈小课题实训教学》在国家CN级刊物上发表,成为学院教学中的骨干力量。

正观新闻·郑州晚报记者 苏瑜 整理